ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ 2005.

4. разред

[image: image1.png]1. Hammu pasanky npoussosa 4050 - 6 n xomwummke 5004 : 6, u ompem mery
BPeIHOCT.

2. Y cxyny No onpem pemema Hejeamawime 2524 — > 2425.

3. Bpanko, Boja u llparan uMajy 36 opaxa. Kaza je Bpanko nao Boju 6 opaxa,
a Boja Jlparany 4 opaxa, ceaxu X BHX je nmao uctu 6poj opaxa. Komuko je opaxa
FMBO CBAKM OJf BUX Ha HOUeTKy?

4. Ha canmn je ar xsampar ABCD, nozemes 5a
eTMpH NPABOYraOHMKA ¥ jexa’ Maiu ksaipar. OBum
cBaKor ofi mpasoyraonyka je 90mm. Axko je AyxuEa
CBAKOT O/ TUX PABOYTAORKKA [Ba MyTa Belia o mupu-
e, nahiu KomMKo je myTa o6um xeaspata ABCD pehn
on o6uMa OCEHYEHOT KBAJADPATa.

5. Koauko #Ma Henapmvx ueTsopomudpenux Gpojesa Koju cy nexusu ca 57





5. разред

[image: image2.png]1. Ouxpemnry ckyn cBux Tpomuppennx 6pojesa semusux ca 9 uuje magpe mpuma-
najy ckyny {0,1,2,3,4} u Mory ce NOBaBHATH.

2. spauynaj Mepy yrua Koju je 3a 2005’ Bl OZ ey CyIIeMeRTROT yraa.

3. O 18 Genux pywxa, 45 KyTnx pyxa u 72 UpBeHe py)e HaIpaBbe je Hajselin
woryhn Gpoj Gykera ca uctum Gpojem pyxa mctux Goja (cse pywe mopajy Guit
ymotpebmene). Axo je mema jemme Gene pyxe 10, syre 15, a upsene 20 nusapa,
onpe majseli Moryhu 6poj Gyxera n m3patyHaj KOTHKO hie 1a KOWTa jedaH TaxaB
Byxer.

4. Ksagpar ABCD mnozemnen je Ha ueTupu npa-

BOYraoHWKa W jel8R MaNH KBAXDAT (BWIA CHHKY). L g
Cu npasoyraomums nMajy jemsake ozrosapajyfhe
CTpanuIe, & NOBPIMEA CBAKOT 0/l THX IPABOYraOHH-
Ka je 506 cm?. AKo Cy Ay’uHe CTPAHWLS CBAKOT O
NpABOYraOHMKA Y3ACTONEM UpHpomEM Gpojesy, Ko-
ko myTa je noppmmHa ksaxpata ABCD seha on
TOBpIMEE OCEHYEHOT KBaIpaTal

5. Ilat je cxyn S = {1,2,3,...,2005}. Tloctoje am cxynosu A u B Takeu za
je ANB =9, AUB = S u 36up Gpojesa u3 ckyna A jemsax je 36upy Gpojesa u:
ckyna B? OBpasnosat OroBop.




6. разред

[image: image3.png]1. Ompemm yrnose Tpoyraa ako cy 36up u Pa3NuKa NIBa CIO/MBANLE Yria jeHaKy
o+ fy =220° oy ~ By = 16°.

2. TamA,Bnn'paxnpcemaaeyjemjpmnTamAuchcanm

crpare mpase p. Oxpexutn Ba npasoj p Tauky M 3a xojy je 36mp pacrojama ox
Tauaka A u B majmamn.

3. Mispauyraj 36up ceux meno6pojmux pemema Hejenraunme |z — 1| < 2005.-
D 4. Ha cmmw je zar wersopoyrao (mpasoyrmn
Tpanes) tako fa je {BAD = LABC = 90° u
AD = 2BC. Iloxasarn za je AC = CD.

5. Onpean mene Gpojese a, b u ¢ KOju 3810~
BOMaBajy ycnose a < b < c, abe = 308 u ac 28.





7. разред
[image: image4.png]1. Axojea=5unb=—0,2 uspauynaj a200¢ . y2006_

2. Y npasoyrnom tpoyray ABC' je LACB =90°, b=3cm u t, = 2,5cm. Hahu
nospmuny u o6um Tpoyraa ABC.

3. Hanpraj xsanpar ABCD crpasmvme a. Korcrpyumn xsanpar A, B,C, D; raxas

. 5
A8 je-Pa,p,c0, = 3 FaBcp-

4 ¥ jemmaxoxpaxom tpoyray ABC (AC = BC) je o+~ = 118°. Illa je nefie,
BUCHEHS KOja O/rOBADA KPAKY WIH BHCHHA KOja OITOBapa. ocroBuu?

1.4 3%
5. Tocroje nn ysacTomsu npupomsm 6pojest a, b c Taxan xa je SHpts





8. разред

[image: image5.png]Axo ce cBaxa MBMIA Konke noBelia 3a. 20%, 3a xomuko fie ce nponerara noseliatu
TOBpUMEE Te Komke?

2. 36up msa 6poja je 2005. Axo 17% Jjemnor Gpoja nsmocu xommxo 68% Apyror
6poja, Koju cy To Gpojesn?

3. Hexa cy a u § nse napanense pasau, mebycobro yzamene 12cm. ¥ pasmn o
zate cy Tauke A u C, a y pasan § tauke B u D. Oxpenn yrao koju npasa, oxpebera
TaqmaCnD,rpwcapma,amnpmnonpebemwamuaAuBrpwca
pasru a yrao ox 30° u AB + CD = 48cm.

4. Komuko ce Hajeume pasmmanrix upuponEux Gpojesa Moxe cabpaTn aa ce Ko-
Guje 36up 20057

5. Ha xommko pasmiaurux maumma Tpu apyra Mory mogemutu 7 xauxepa? Y3etn
y 063up u mMoryhrocT na mekn ox Apyrosa Moxe N0GUTH CBe KiMKepe.




